



《廉政风云》 既是正剧又很戏剧

2019年2月5日上映

本报综合消息 由麦兆辉执导,庄文强、黄斌担任监制,刘青云、张家辉、林嘉欣领衔主演的影片《廉政风云》在北京召开发布会,正式宣布2019年2月5日(大年初一)上映。

从《无间道》、《窃听风云》到《无双》,麦兆辉、庄文强与金牌监制黄斌这个“铁三角”的组合已创下许多奇迹,如今在《廉政风云》中3人再度合体,令人期待。发布会现场,导演麦兆辉透露,《廉政风云》是自己2003年起就想做的一部影片,但因为香港的廉政公署太过“保密”,他直到两年前才因为与廉政公署有合作,有机会被请去喝杯咖啡,也终于可以将这部影片的剧本完成。尽管近年来,关于“反腐”主题的电影相对较多,但庄文强表示,这一部还是不太一样的,因为“我们‘腐’的比较深入”。

据悉,电影《廉政风云》讲述了香港廉政

公署一桩重要案件证人出逃澳洲,而负责案件的调查员需想尽办法将其找回,却不料在证人即将回港之际,整个事件出现了意想不到的波折。发布会上曝光了首支预告片,预告最后以刘青云一句“打大老虎”结束,将“反腐永远在路上”的主题传递出来。

影片的出品人、英皇集团主席杨受成在谈及影片选择春节档的理由时表示:“春节档对于电影人而言,是梦寐以求的档期。这么好的档期,一定会有很多的对手。《廉政风云》选择在大年初一上映,是因为我对这部电影非常有信心!”

对于这样一个档期,刘青云表示:“以往春节都是喜剧,但这一次,我们希望不太一样,新的一年,新的气象,廉政对于社会而言很重要。”张家辉则补充道:“《廉政风云》是一部戏剧性很强的正剧,能够在春节给观众多一个选择,看一部认真的电影。” (李俐)

陈羽凡被警方责令社区戒毒三年

若三年内复吸 将被执行强制戒毒

本报综合消息 12月4日,歌手陈羽凡被石景山分局责令接受社区戒毒3年。据知情人透露,这意味着3年内,陈羽凡要不定期去社区进行尿检和谈话,或者在3年内复吸,将被执行强制戒毒。

据“社区戒毒决定书”显示,查明陈涛(陈羽凡)于2018年11月24日零时许,在其家中以“烫吸”的方式吸食毒品冰毒的违法事实。根据《中华人民共和国禁毒法》第33条之规定,决定责令违法行为人接受社区戒毒3年,从2018年12月17日至2021年12月16日。

知情人称,根据禁毒法和新版的“吸毒成瘾认定办法”,要求对吸毒人员做毛发检测,在毛发内如果查获含有毒品成分,则认定为吸毒成瘾。此次虽然是陈羽凡第一次被查获吸毒,但根据上述处罚决定,陈羽凡是被认定为吸毒成瘾人员。根据相关规定,他应

该于决定书日期回到所在社区开展3年自愿戒毒的活动。每个月定期到社区接受尿检和谈话,否则属于“脱失”。“在社戒期间,如果再次因吸毒被查获,则被认定吸毒成瘾严重,面临强制隔离戒毒。”

据陈羽凡所属的六里屯北里社区居委会介绍,社区戒毒人员必须每月与社区工作人员一起到派出所进行尿检,并在社区登记尿检情况。“每月尿检时间可根据个人情况预约,不能两三个月检验一次。”

一名负责戒毒教育方面的社区民警介绍,社区戒毒的本意是让戒毒人员接受大众监督,远离毒品,成功戒毒。“除了每月的尿检外,还需要参加一些教育、公益等活动,社区戒毒的3年时间里戒毒人员是自由的,可正常生活和工作。”这名民警表示,社区戒毒的具体措施还要视情况而定。 (南南)



陈羽凡

斯诺克英国锦标赛第三轮比赛:

丁俊晖晋级十六强

12月4日,在英国约克进行的斯诺克英国锦标赛第三轮比赛中,中国选手丁俊晖以6:4战胜同胞肖国栋,晋级十六强。

图为当日丁俊晖在比赛中。
新华社记者 韩岩摄



体彩大乐透开出5注头奖

12月3日,体彩大乐透第18142期开奖,全国开出5注894万元基本投注头奖,分别被北京、河北、山西、江苏和山东的购彩者擒获。遗憾的是,这5注头奖均未进行追加投注。

当期,前区开出号码“19、24、28、29、34”,后区开出号码“10、11”。前区小号集体轮空,开出全大组合,奇偶比2:3,1号段和3号段各开出1个号码,2号段开出3个号码,0号段轮空。

前区开出两组同尾号,分别为“19、29”和“24、34”;大连号“28、29”在间隔了27期之后,再次携手开出,其中“28”在近5期出现了3次,较活跃。后区开出“10、11”一组大连号。

当期,二等奖开出62注,基本

投注单注奖金为14.9万元;其中17注采用追加投注,每注多得奖金8.9万元。三等奖开出690注,基本投注单注奖金为4987元;其中249注采用追加投注,每注多得奖金2992元。

当期全国共销售2.09亿元,为社会筹集公益金7550万元。开奖结束后,奖池金额小幅回升,达到68.21亿元,奖池金额已经滚入12月5日第18143期。 (娜娜)



广告